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Dedi Maryadi

From: Nuzula Sakti Ramadhan

Sent: 31 October 2023 14:55

To: Chandra Mardiana

Cc: PPSC Distribution; Dedi Maryadi; Diki Indriawan; Syahputra Aksa; Patni Maulida; T Syahrial

Subject: Plan delivery 1XDE110 SF Bank Kalsel ke Barabai

Attachments: RE: Request STR on site 1XDE110 SF Bank Kalsel - Plan invoice Oktober

Dear Mas Chandra, 

 

Mohon supportnya delivery 1 XDE110 SF Bank Kalsel (STR on Site) dengan detail sbb : 

 

• Bank Kalsel Cabang Barabai 

• Alamat                  : Jl. Brigjen H. Hasan Basri No.12 71315 Barabai Selatan Kalimantan 

• PIC                         : Fajeri (0811 5016 141) 

• Posisi unit            : TU Banjarmasin 

• Plan pickup         : Sore ini 

 

STR on site sudah mendapatkan approvl dari Pak Arif pada email terlampir. 

 

Terimakasih banyak atas supportnya 

 

Best Regards,  
  
Nuzula Sakti Ramadhan 
Power System Division 
 
PT Trakindo Utama 

Southern Kalimantan Division 
Jl. A. Yani KM. 16,4  Kec. Gambut  Kab. Banjar  – Kalimantan Selatan 70235 - Indonesia 

Tel. +62 511 674 7992  Fax. +62 511 674 7990  •  Mobile: +62 811 514 526 
nuzula.ramadhanl@trakindo.co.id 

www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
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Instagram: @trakindoutama 
 

ADVANCING YOU FORWARD 

 

A member of Tiara Marga Trakindo 

 

 


